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Se rendre sur mon site : mescoursdhistoire.fr
En classe :
Travail a faire Fait

Activité 1 : Etude de cas : la culture de la pomme de terre

Généralisation et croquis des espaces agricoles

Activité 2 : Etude de cas : I”aéronautique a Toulouse

Syntheése les espaces industriels

Activité 3 : Décrire et expliquer le poids de I'agglomération
parisienne dans le secteur tertiaire

Synthese sur le secteur tertiaire

Croquis de I'organisation du territoire




A la maison, je prépare |I'évaluation :

Travail a faire Fait
Japprends par cceur les titres de la legon.
Je relis et reformule ma legon.
J'apprends le vocabulaire et les définitions par cceur.
Je relis et refais les exercices.
Je vérifie mes connaissances a |'aide des capacités
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Je visionne de nouveau les vidéos sur le site de mon professeur.
Demander de I'aide si je n’ai pas compris.
Réaliser une fiche de révisions pour le brevet
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Capacités : les espaces productifs et I’’organisation du territoire

A la fin de la legon, je dois savoir :

SITUER et LOCALISER les espaces productifs (nouveaux espaces industriels, grandes régions
d’agriculture productiviste, les grandes métropoles, les principales régions productivistes) et les
régions industrielles en crise.

DECRIRE et EXPLIQUER les mutations (changements) dans les espaces productifs face a la
mondialisation : mutation des espaces agricoles, redistribution des activités industrielles et
explosion des activités de services.

DECRIRE et EXPLIQUER le poids de Paris.

IDENTIFIER les acteurs et les facteurs de localisation des espaces productifs.

Réaliser un croquis de I'organisation du territoire francais.



